# IMPACT MB Pro Serie

IMPACT MB Pro 1 / IMPACT MB Pro 1 UC ML IMPACT MB Pro 2 / IMPACT MB Pro 2 UC ML

### Bringt Bewegung ins Gespräch

Das Premium Bluetooth®-Headset, das Ihre Arbeitsabläufe dynamisiert, stellt eine qualitativ hochwertige Kommunikation sicher – im Büro und unterwegs.

Die IMPACT MB Pro-Serie sorgt mit EPOS Voice™ Technologie für natürliche Klangerlebnisse und optimiert Sprache mit einem Ultra Noise Cancelling-Mikrofon. Zusätzlich verringert die EPOS Sound™ Technologie die Hörermüdung der Zuhörer und steigert den Nutzerkomfort. Nutzen Sie die Vorteile von kabelloser Freiheit und Sprechzeit für den ganzen Tag.

Mehr erfahren Sie unter eposaudio.com/impact-mb-pro



### Vorteile und Merkmale

### Premium-Audio für natürlich klingende Gespräche

Mit EPOS Voice™ Technologie für ein natürliches Hörerlebnis und Ultra Noise Cancelling-Mikrofon zur Sprachoptimierung

#### Erleben Sie kabellose Freiheit

Multi-Point-Konnektivität mit zwei gleichzeitig verbundenen Bluetooth®-Geräten und einer Reichweite von bis zu 25 m

### Sprechen Sie stundenlang

Bis zu 15 Stunden Sprechzeit für den ganzen Tag

### Entdecken Sie einfache Anrufsteuerung

Stummschalten, Lautstärke anpassen und Anrufe annehmen/beenden

#### Praktischer Ladeständer

Einfaches Andocken des Headsets zwischen Anrufen mit magnetischer Ladeschnittstelle











EPOS | SENNHEISER

## IMPACT MB Pro Serie

### Produktdaten

Allgemeine Daten	
Produktbeschreibung	IMPACT MB Pro 1: Kabelloses, monaurales (einseitiges) Bluetooth® Headset, Multipoint-Konnektivität zu zwei Bluetooth®-Geräten, optimiert für Mobiltelefone und Unified Communications
	IMPACT MB Pro 2: Kabelloses, binaurales (beidseitiges) Bluetooth® Headset, Multipoint-Konnektivität zu zwei Bluetooth®-Geräten, optimiert für Mobiltelefone und Unified Communications
	IMPACT MB PRO 1 UC ML: Kabelloses, monaurales (einseitiges) Bluetooth® Headset mit Ladestand und USB-Dongle, Multipoint- Konnektivität zu zwei Bluetooth®-Geräten, optimiert für Unified Communications und zertifiziert für Microsoft Teams
	IMPACT MB PRO 2 UC ML: Kabelloses, biaurales (beidseitiges) Bluetooth® Headset mit Ladestand und USB-Dongle, Multipoint-Konnektivität zu zwei Bluetooth®-Geräten, optimiert für Unified Communications und zertifiziert für Microsoft Teams
Trageart	Verstellbarer Kopfbügel - Monaurale (einseitige) und binaurale (beidseitige) Ausführung. Siehe tabellarische Übersicht.
Farbe	Schwarz mit blauem Ring
Gewicht des Headsets	Monaural (einseitig) 63 g (MB Pro 1 Variante) Binaural (beidseitig) 82 g (MB Pro 2 Variante)
Größe der Ohrpolster	Ø 56 mm
Personalisierung	Ja, mit Namensschild am Headset
Garantie	2 Jahre

Audio			
EPOS Voice™ Technologie	Für ein klares und natürliches Hörerlebnis		
Mikrofon	Ultra Noise Cancelling-Mikrofon für eine optimale Sprachübertragung		
Mikrofon-Frequenzbereich	150 Hz - 6.8 kHz (Breitband)		
Stummschaltung des Mikrofons	Ja		
Lautsprechertyp	Dynamisch, Neodym-Magnet		
Frequenzbereich des Wandlers	150 - 15.000 Hz (Breitband)		
Klangoptimierungsprofile	Bei der MB Pro-Serie wird der Sound sowohl beim Telefonieren als auch für den Multimedia-/Musik-Einsatz automatisch optimiert		
Technische Daten			
Technologie	Bluetooth Version 4.0 / unterstützte Profile: HSP 1.2 + HFP 1.6 + A2DP 1.2		
Sprechzeit	Bis zu 15 Stunden		
Ladezeit	100 % - 2 h 30 min 50 % - 40 min		
Reichweite	Bis zu 25 m (Geräteabhängig)		
Gehörschutz			
EPOS ActiveGard® Technologie	Schützt das Gehör vor akustischen Schocks durch Vermeidung von plötzlich auftretenden Lautstärke-spitzen		

## IMPACT MB Pro Serie

### Produktdaten

Lieferumfang	
Inhalt der Verpackung	IMPACT Pro 1 / IMPACT MB Pro 2 Headset, USB-Ladekabel, Sicherheitshandbuch, In Compliance-Broschüre, Kurzanleitung
	IMPACT Pro 1 UC ML / IMPACT MB Pro 2 UC ML Headset, Ladeständer, USB-Dongle, Sicherheitshandbuch, In Compliance-Broschüre, Kurzanleitung

Software	
EPOS Connect	Dezentrale Anrufsteuerung, Firmware-Updates und Konfigurationen: eposaudio.com/software-epos-connect
PC Software	Weitere relevante PC-Software finden Sie unter: eposaudio.com/software
EPOS Manager	Zentrale Verwaltung, Aktualisierung und Konfiguration Ihrer EPOS Audio-Geräte: eposaudio.com/software-epos-manager
UC-Kompatibilität	Ja. Weitere Informationen finden Sie unter:  eposaudio.com/compatibility

EPOS | SENNHEISER

## IMPACT MB Pro Serie

### Zusätzliche Vorteile und Merkmale

### Nahtlose Konnektivität

Zu zwei Geräten parallel und Wechsel zwischen PC/Softphone und mobilen Geräten

### Natürliche, angenehme Hörerfahrung

EPOS Sound™ sorgt für realistischeren Klang und höheren Gesprächskomfort

### Erstklassige HD-Audioqualität

Mit hochwertigem Neodym-Lautsprecher

### Multimedia und Musik genießen

Mit automatischen Klangverbesserungsprofilen

### Außergewöhnlicher Tragekomfort

Weiche Kunstleder-Ohrpolster sorgen den ganzen Tag für Komfort

### Schützen Sie Ihr Gehör

Vor akustischem Schock, mit der EPOS ActiveGard®-Technologie

### Produktübersicht

Verbindung zu	Produkt	Beschreibung	Details	EAN / UPC Code
Mobile Geräte über Bluetooth®	IMPACT MB Pro 1 Artnr. 1000564	Monaural (einseitig), Bluetooth® Headset	Optimiert für Mobiltelefon	EAN: 57 14708 00365 6 UPC: 8 40064 40365 8
d)	IMPACT MB Pro 2 Artnr. 1000566	Binaural (beidseitig), Bluetooth® Headset	Optimiert für Mobiltelefon	EAN: 57 14708 00367 0 UPC: 8 40064 40367 2
Mobile Geräte und PC über Bluetooth®	IMPACT MB Pro 1 UC ML Artnr. 1000565	Monaural (einseitig), Bluetooth® Headset	Zertifiziert for Microsoft Teams*, Ladeständer und USB-Dongle	EAN: 57 14708 00366 3 UPC: 8 40064 40366 5
	IMPACT MB Pro 2 UC ML Artnr. 1000567	Binaural (beidseitig), Bluetooth® Headset	Zertifiziert for Microsoft Teams*, Ladeständer und USB-Dongle	EAN: 57 14708 00368 7 UPC: 8 40064 40368 9

<sup>\*</sup> Die Microsoft Teams-Zertifizierung gilt, wenn USB/USB-C-Dongle oder -Kabel an einen PC oder Mac angeschlossen ist.